
ZAPISNIK SA 30. SJEDNICE UO SAMOSTALNOG SINDIKATA RADNIKA U BHRT-u, u mandatu
2023/2027, koja je održana u utorak 23.12.2025.g ,12:30h sala 301

Prisutni:MKP; Dž.Kahrica;E.Fočo; M.Herac; Samir Gadžo;Sanin Vila; E.Agić; M.Baručija; M.Džihanić;
M.Erić; S.Saljihi; D.Miljević; S.Kavazović; Omer Bukić;Edis Deljković;

Dnevni red:
1. Zapisnik sa 29. redovne sjednice UO SSR u BHRT-u
2. Aktualna situacija
3. Finansije

- Blagajnički izvještaj za mjesec novembar 2025. godine
- Izvještaj Adriatic osiguranje za mjesec novembar 2025. godine

4. Pomoć
- Pomoć članovima sindikata za mjesec decembar 2025. godine

5. Razno

Ad 1. Predsjednica M.Kurtović-Pašalić je na osnovu člana 35. Statuta Samostalnog sindikata radnika
u BHRT-u, otvorila 30.redovnu sjednicu UO SSR u BHRT-u, u mandatu 2023/2027.g i predložila dnevni
red koji je jednoglasno usvojen, kao i Zapisnik sa 29. sjednice UO sindikata.
Ad 2.M.K.Pašalić je upoznala prisutne da se puno toga izdešavalo od prošle sjednice ali konkretnih
odgovora i pomoći BHRT-u baš i nema.
Što se tiče menadžmenta i rukovodstva ,27.11. održan je specijalni/otvoreni program pred zgradom
parlamenta u kojem su učestvovali i predstavnici SSRu BHRT-u predsjednica i potpredsjednik E.Fočo a
pridružio nam se i predsjednik Samostalnog sindikata BIH,Samir Kurtović.Nažalost, ni taj potez ,ni sve
emisije,gostovanja,apeli,pisma odgovornima do danas nisu urodili plodom.I dalje je situacija “status
quo” što se tiče rješenja redovnog i stabilnog finansiranja,svi su zabrinuti ali niko ne nudi konkretno
rješenje višedecenijskog problema.
Mi, kao sindikat i dalje od menadžmenta zahtijevamo povećanja plaća, toplog obroka, uplatu
doprinosa uposlenicima, izmjenu sistematizacije i poboljšanje uvjeta rada. Međutim,obzirom na
trenutnu situaciju i besparicu,sve je to na čekanju a firma tone u sve veću dubiozu.

Mi smo obnovili APEL I ZAHTJEV prema Kolegijima oba doma da zakažu hitnu zajedničku sjednicu sa
samo jednom tačkom dnevnog reda situacija i rješavanje problema stabilnog finansiranja BHRT-a.
Nismo dobili odgovor. Također,uputili smo I APEL Domu naroda federalnog parlamenta da usvoji
Izmjene I dopune Zakona o izvršnom postupku u Federaciji BIH. Od OHR-a, smo na neki način dobili
odgovor putem medija,naime u izjavi za Fenu je visoki predstavnik rekao da domaće vlasti moraju
naći rješenje i da je on optimista ali i da BHRT-e mora provesti restrukturiranje.Naime,oni smatraju
da nas je previše a nama ljudi odlaze svakodnevno i pojedini sektori su ugroženi jer nema ljudi.
Iz Ureda evropske delegacije dobili smo odgovor da pokušavaju pronaći konkretno rješenje za
problem BHRT-a a da će nas o posjeti šefa Delegacije Luiđija Soreke,izvjestiti u januaru.
Vršili smo pritisak i na VM BIH, pa je zahvaljujući našem pismu predsjedavajuća B.Krišto, zadužila
ministre Fortu i Amidžića da iznađu način da se iz tekuće rezerve pomogne BHRT-e.
Obzirom da se sve više naših uposlenika najavljuje da će putem tužbi tražiti ostvarivanje svojih
prava-uplatu doprinosa Upravni odbor je jednoglasno donio Zaključak: da se Menadžmentu i
rukovodstvu uputi dopis da je sve više ovakvih zahtjeva i razmišljanja i od članova Sindikata, kao neku
vrstu upozorenja.



Ad 3.Blagajnički izvještaj
- Blagajnički izvještaj za mjesec novembar 2025. godine je primljen k znanju.
- Izvještaj o poslovanju sa Adriatic osiguranjem-BSO za novembar 2025.godine je primljen k

znanju.Povrat Adriatica je iznosio 1494 KM.
- Jednoglasno je donesena Odluka o utrošku sredstava za kupovinu poklon bonova Konzuma

za djecu članova SSR u BHRT-u za Novu godinu u iznosu od po 30 KM po djetetu u ukupnom
iznosu od 3450 KM.Izvještaj su podnijele MKPašalići M.Herac

- Jednoglasno je donesena i Odluka o utrošku sredstava za kupovinu poklona za medicinsku
sestru Jasminu koja je otišla u zasluženu penziju u ukupnom iznosu od 99,15 KM
Izvještaj je podnijela M.Džihanić.

- I ove godine dobili smo donaciju od gđe Valentine Rupčić,članice UO BHRT-a u iznosu od
2000 KM, kako je ona navela za pomoć potrebitima po našoj procjeni.
Jednoglasno je usvojena Odluka da se za 10 članova koji su u potrebi podijeli po 200KM od
donacije i to za članove:1.Elvedin Šehović2.Kimeta Ramić 3.Meliha Selimbegović 4.Adnan
Logo 5.Željko Škarić 6.Almir Muslić 7.Mersiha Hadžić 8.Irvana Stočanin 9.Samir Drljević i
10.Meridijana Ahmagić.Novac će biti uplaćen na račune a troškove transakcije snosi sindikat.
Ovom prilikom je zaključeno i da se gđi V.Rupšiž uruči zahvalnica u ime sindikata.

Ad 4. Pomoć za mjesec decembar 2025.g
- Komisija za dodjelu pomoći jednoglasno je donijela Odluku o pomoći za mjesec decembar:
- Nedžad Junuzović - 400KM (drugi dio)
- Senad Katana – 500KM (drugi dio)
- Dino Muslić - 500 KM (prvi dio)
- Almir Muslić -500KM (prvi dio)
- Sandra Nagorni Marković- 400 KM( jednokratno)

Odluka o pomoći za mjesec decembar u ukupnom iznosu od 2300 KM usvojena je
jednoglasno.

Ad 5. Razno
/////

Izvršna sekretarka
Mubera Herac Predsjednica SSR u BHRT-u

Merima Kurtović-Pašalić


